Nordson Rhino® SD2/XD2 CE iki Elle Calistirma Modiili

Tanim
NOT: Bu dékiiman boyunca Rhino SD2/XD2 CE iki Elle Sekile bakin 1. Kontrol Moddili (2) Rhino SD2/XD2 yik
Kontrol Modull, Kontrol Modiilli olarak gecer. bosalticilar (1) icin pndmatik ¢alistirma fonksiyonlar

saglar. Sekile bakin 2 ve Kontrol Mod(illi bilesenlerinin
listesi icin 1 Tablo’ya bagvurunuz.

@y

Sekil 1 Rhino SD2/XD2 CE Kontrol Moduli

© 2008 Nordson Corporation Yayimlama 5/08 P/N 7560021A
- TURKISH -



2 Rhino SD2/XD2 CE iki Elle Calistirma Modiilii

ol A v
.V.E.Ewﬂ_l =

P

)

14

© 2008 Nordson Corporation

Yayimlama 5/08

Kontrol Modulu Bilesenleri

P/N 7560021A
- TURKISH -

Sekil 2



Rhino SD2/XD2 CE iki Elle Calistirma Modiili 3

Tablo 1 Kontrol Modulu Bilesen Agiklamalari

Oge |Tamim

1 Ana Hava Kilitleme Kiire Valfi: Bu valf Acik pozisyondayken, yiik bosaltici pnématik devresine hava
beslemesi yapar. Valfi kapamak yuk bosalticiyi etkisiz hale getirir ve kontrol valflerine besleme havasini
gdnderir.

2 Filtre / Ayirici: Besleme havasindan kirlerin ve rutubetin cogunu atan 5 mikronluk filtre.

3 Asagi/Yukari Tikama Diizenleyicisi: Tikama silindirlerine gidip, takipgi plakasini malzeme uzerinde sarf
ettigi basing miktarini belirleyen hava basinci miktarini belirler.

4 Yukari Tikama Hiz Ayarlayicisi: Asagi ydonde tikama hizini bir egzoz akis kontrol susturucu kontrol eder.
Ayar vidasini saat yoniinde gevirmek tikama hizi hareketini disurir. Ayar vidasini saat yoniniin tersine
cevirmek ttkama hizi hareketini arttirir.

5 Hava Motoru Kontrol Valfi: Sistem kontrolériinden hava motorunu kontrol etmek igin sinyalleri alir.

6 Hava Motoru Diizenleyicisi: Hava motoruna olan hava basinci miktarini ayarlar ve yuk bosalticiya ¢ikan
malzeme basinci miktarini belirler.

7 Hava Motoru Kilitleme Valfi: Bu valf Kapall pozisyondayken, hava basincini kilitler ve hava motoruna
gonderir. Ayrica pompanin strok yapmasini engeller fakat tikama havasi beslemesini kapamaz. Tikama havasi
beslemesi hava motorunun aktif olmadigi zaman tikamayi ylkseltip algaltmak igin gereklidir.

8 Hava Motoru Tahliye Valfi: Hava motoruna galistirma hava basincini sinirlayan bir givenlik 6zelligi. Yuk
bosaltici pompasinin potansiyel bir ¢cikis basincini sinirlar. Basing degeri sisteme baglidir ve tim sistemlerin
parametrelerine bagli olarak segilir.

9 Tikama Kontrol Tahliye Valfi: Tikama silindirlerine ¢alistirma havasi basincini sinirlandiran bir gtivenlik
6zelligi. Tikama silindirlerinin potansiyel bir ¢ikis basincini sinirlandirir ve onu 109 psi (7.5 bar)’a ayarlar.

10 Bosaltma Kontrol Valfi: Malzeme tamburunu yik bosalticisindan sdkerken takipg¢i plakanin altindaki hava
akisini kontrol etmek icin sistem kontrolériinden sinyaller alir.

11 Bosaltma Valfi: Takipgi plakaya hava basincini sinirlandiran bir glivenlik 6zelligi. Malzeme tamburundaki
potansiyel basinci sinirlandirr ve onu 15 psi (1 bar)’a ayarlar.

12 Bosaltma Diizenleyicisi: Takip¢i plakaya hava basinci miktarini ayarlar.

13 Asagi/Yukari Tikama Kontrol Valfi: Sistem kontrolérinden tikama hareketini kontrol etmek i¢in sinyaller alir:
®  Yukari itme tokmagj ve takipgi plakay! yiikseltir.
®  Notr tokmak hareketini durdurur ve pndmatik olarak tokmaklari kilitler.

* Agag itme tokmag ve takipgi plakay alcaltir.

NOT: Nétr pozisyon tokmag kilitlemez. Hava basinci tokmak silindirleri icinde kalir. Devredeki kiicUk hava
sizintilar tokmagin asagi yukari savrulmasina neden olabilir. YUk bosalticiyr bakim uygulanirken ya da uzun bir
sure kullanilmadiysa asla Notr pozisyonda birakmayin. Bakim yapilirken, tokmak ve takipg¢i plakanin ylk
bosaltici tabanda ya da destek bloklar kullanarak sabitlendiginden emin olun.

14 Yukari itme Hiz Ayarlayicisi: Egzoz akis kontrol susturucusu Yukari yéndeki itme hizini kontrol eder. Ayar
vidasini saat yéninde cevirmek tikama hizi hareketini dusuriar. Ayar vidasini saat yéninun tersine ¢cevirmek
tikama hizi hareketini arttirir.

© 2008 Nordson Corporation Yayimlama 5/08 P/N 7560021A

- TURKISH -




4 Rhino SD2/XD2 CE iki Elle Calistirma Modiilii

Kurulum

A\

NOT: Kontrol Modilii kurmadan énce sistemle beraber
paketlenen Nordson Sistem Déklimantasyonundaki
Gvenlik bolim( okuyun ve anlayin.

1. Sekile bakin 3. Kontrol Modulinu (3) yik bosalticinin
Ustline saglanan vidalarla (4) ve pullarla (5) monte
edin. Vidalar sabit olacak sekilde sikistirin.

2. Asag itme boru sistemini (6) Ust silindir baglanti
parcasina (7) baglayin.

3. Yukarn itme Boru sistemini (2) alt silindir baglanti
parcasina (1) baglayin.

UYARI: Yalnizca nitelikli personelin asagidaki
gbrevleri yerine getirmesine izin verin. Bu
dokiman ve diger tum ilgili doklimanlardaki
guvenlik talimatlarina uyun.

Kurulum

Sekil 3

fferes

q

Calistirma

Kontrol Mod(ilii galigtirmasi sistem uygulamasina baghdir.
Ozel uygulama parametreleri ve galistirma prosedrleri
icin sistemle beraber paketlenen Nordson Sistem
Dékiimantasyonuna bagvurun.

P/N 7560021A
- TURKISH -

Yayimlama 5/08

© 2008 Nordson Corporation



Rhino SD2/XD2 CE iki Elle Calistirma Mod(ilii

5

Parcalar

Parca siparis etmek icin Nordson Musteri Hizmeti

Kontrol Modiili

Merkezini ya da yerel Nordson temsilcinizi arayin.

Sekil 4 ve asagidaki parca listesine bakin.

Sekil 4 Kontrol Moduli Pargalar
Oge Parca Tanim Miktar Not
— 1082754 | Module, controls, 2-hand down CE 1
1 1082432 | Controls, heated 2-hand down CE 1 A
2 983061 |« Washer, flat, 0.406 x 0.812 x 0.065 4
3 981710 |« Screw, hex, 3/8-16 x 0.750 4
4 1082731 |« Tubing, 6 mm nylon, blue, flame resistant 5ft
NOT : Detayli parga bilgileri i¢in Kontrol Parcalari bélumune basvurun.

© 2008 Nordson Corporation

Yayimlama 5/08

P/N 7560021A
- TURKISH -



6 Rhino SD2/XD2 CE iki Elle Calistirma Modiil(i

Kontroller

Sekil 5 ve asagidaki parga listesine bakin.

Kontrol Pargalari

Sekil 5

© 2008 Nordson Corporation

Yayimlama 5/08

P/N 7560021A
- TURKISH



Rhino SD2/XD2 CE iki Elle Calistirma Mod(ilii

7

Oge Parca Tanim Miktar
— 1082432 | Controls, XD2. two-hand 1
1 1082152 | « Valve, relief, 4.2 bar, 61 psi, 1/2 NPT 1
2 900481 | » Adhesive, sealant AR
3 1082813 |  Adapter, R1/2 x 1/2 NPT 1
4 1082348 | ¢ Elbow, 90, street, R1/2, galvanized 1
5 1082167 | » Tee, pipe, R1/2, galvanized 1
6 1082156 |« Nipple, hex, R1/2 x R1/2 3
7 1082133 |« Valve, ball 2
8 1082345 | « Nipple, schedule 40, R1/2 x 4, galvanized 2
9 1082148 | » Regulator, 0-145 psi 1
10 1082346 | * Nipple, schedule 40, R1/2 x 2, galvanized 1
11 1082154 | ¢ Plug, pipe, socket, G1/2I 4
12 1082142 | » Base, manifold, G/2, 5-port, VQ5000 1
13 1082180 | ¢ Valve, 2 position, 4-ay, 24 Vdc, VQC5000 1
14 983409 | » Washer, lock, M6 6
15 982292 | » Screw, socket, M6 x 55 2
16 1082141 | « Muffler, R1/2, 40 db 1
17 1082343 | « Nipple, schedule 40, R1/2 x 12, galvanized 1
18 1082344 | ¢ Plug, pipe, socket, G3/8 2
19 983013 | » Washer, flat, M8 8
20 982325 | ¢ Screw, hex, cap, M8 x 80 4
21 1082191 |« Elbow, male, 10 mm tube x G3/8 7
22 1082153 | ¢ Plug, pipe, socket, G1/4 1
23 1082190 |« Elbow, male, 6 mm tube x G1/4 1
24 1081933 | « Manifold, air, XD2 1
25 1082134 | » Filter, air, G1/2 1
26 1082165 | « Bracket assembly, SMC AR30k regulator 2
27 982176 | » Screw, socket, M6 x 16 4
28 1082390 |« Elbow, male, 6 mm tube x G3/8 1
29 1082472 | » Gage, air, 0-160 psi, 1.1 mpa, R1/8, back mount 2
30 1081938 | ¢ Regulator, 0-125 psi, G3/8 2
31 1082159 | « Elbow, pipe, 90, R1/2, galvanized 1
32 983404 | » Washer, lock, M8 4
33 984707 | Nut, hex, M8 4
34 1082169 | « Mulffler, flow-control, G3/8, 250 psi 2
35 1082189 |  Connector, male, 10 mm tube x G3/8 1
36 1082187 | » Connector, male, 6 mm tube x G1/8 1
37 1082500 |« Muffler, R1/8 1
38 982374 | « Screw, socket, M5 x 40 4
39 983401 | Washer, lock, M5 4
Devamu...
© 2008 Nordson Corporation Yayimlama 5/08 P/N 7560021A

- TURKISH -




8 Rhino SD2/XD2 CE iki Elle Calistirma Modiil(i

Oge Parca Tanim Miktar
40 1082143 | » Base, manifold, G3/8, 5-port, VQ4000 2
41 1082181 | ¢ Valve, 3 position, 4-way, 24 Vdc, VQC4000 1
42 1082162 | * Nipple, hex, R3/8 x R3/8 2
43 1082166 | Tee, pipe, RP 3/8 2
44 1082812 |« Adapter, R 3/8 x R 3/8 NPT 2
45 1082151 | ¢ Valve, relief, 7.5 bar, 109 psi, 3/8 NPT 1
46 1082315 | ¢ Panel, controls, XD2 1
47 983035 | » Washer, flat, M5 4
48 984706 | ¢ Nut, hex, M5 4
49 984703 | ¢ Nut, hex, M6 6
50 983029 | « Washer, flat, M6 6
51 1082139 | « Gage, air, 0-160 psi, 1.1 mpa, R1/4, back mount 1
52 1085033 | » Tubing, 10 mm nylon, blue, flame resistant 452 ft
53 1082731 |« Tubing, 6 mm nylon, blue, flame resistant 1.3t
54 1082188 | » Connector, male, 6 mm tube x G3/8 1
55 1082205 | « Muffler, R 3/8 1
56 1082310 | ¢ Valve, relief, 1 bar, 15 psi, 3/8 NPT 1
57 1082349 | ¢ Valve, 2-position, 4-way, 24 Vdc, VQC4000 1

52

11.25IN.
(28,6 CM)

53 e 52

155 IN. 41N,
(39,5 CM) (10,2CM)

Sekil 6 Boru Sistemi

P/N 7560021A Yayimlama 5/08 © 2008 Nordson Corporation
- TURKISH -



9

Rhino SD2/XD2 CE iki Elle Calistirma Mod(ilii

Sematik pnomati

ITIVA IAITHVL
ISdSvL

1Sd G2t
VINLIVS0g
"OLYIND3Y

O
7

©

14TVA TOHLNOM
YINLIVS0a

=

AL IDYSVILYINA

]
A
- |

14TYA TOHLNOM
JTVA 13SIHNN
ISd 521 INTTLA
_H_N ANLI 19YSY z_%__h_m,_\mmm g VAVH YNV
v HOLVINOIY 101 1SZLING
2 QLYIN ISYAVH IN3Ts38
H A
T - N
YHATT
1DdIYL o g VAV —© -
Sy
TMWE WL 1DV
Ly . >
| HEAa vigvay V4 _n_.v ISINFTS3E VAVH
v s zH M - |- NOHIN-G
7 LI 1HYMNA U
I4TVA JAMHYL b\T
1Sd 601
A —r
bl
I4TVA TOHLNOM
NHOLOW VAVH
4 €
_ ] X D
IAIOEID DILTVS0E SINA JTVA 13S3HNOM CE
INTTLA ISd Szt v
NHOLOW VAVH NHOLOW YAVH
HIANHVE INILSIS 4TVA :LON HOLVINO3d a1
I4TVA JAMTHVL ISd +9 O A

jﬂ@

ISIN3T1S39 NHOLOW VAVH

[+

ISIN3TS34 I4TVA LOTId

=

ILLYH VAVH ‘NI v/1

P/N 7560021A

Yayimlama 5/08

© 2008 Nordson Corporation

- TURKISH -



10 Rhino SD2/XD2 CE iki Elle Calistirma Modiilii

Notlar:

Bize Ulagin - Orijinal Geviri -
Nordson Corporation Uriinleri hakkinda bilgi, yorum ve sorularla ilgili
istekleri memnuniyetle karsilamaktadir. Nordson ile ilgili genel bilgiler igin
bkz. http://www.nordson.com. Nordson, the Nordson logo, ve Rhino, tescilli ticari markalaridir ticari
Tum yazigmalan suraya yapabilirsiniz: markalardir.
Nordson Corporation
Dikkatine: Musteri Hizmetleri
555 Jackson Street
Amherst, OH 44001

Ticari Markalar

Tum diger ticari markalar ilgili sahiplerinin mulkiyeti altindadir.

Duyuru

Telif hakkiyla korunan bir Nordson Corporation yayinidir. Orijinal telif hakki
tarihi 2008. Bu belgenin higbir kisminin fotokopisi cekilemez, cogaltilamaz
ya da Nordson Corporation'in yazili onay! olmadan baska bir dile
¢evrilemez. Bu yayinda bulunan bilgiler 6nceden bildirime gerek
duymaksizin degisiklige tabidir.

P/N 7560021A Yayimlama 5/08 © 2008 Nordson Corporation
- TURKISH -



